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В роботі розглянуті питання удосконалення обліку і аудиту виробничих 
запасів підприємства. Обґрунтовано, що станом на сьогоднішній день 
важливим є вирішення питання пристосування сучасної системи обліку 
виробничих запасів на підприємствах до вимог оптимізації оперативності та 
достовірності надання інформації для потреб менеджменту з метою 
раціоналізації управління такими активами та підвищення ефективності 
діяльності суб’єктів господарювання в цілому. Значний внесок в розробку 
теоретичних основ і методичних підходів до обліку та аудиту виробничих 
запасів підприємства внесли провідні вчені-економісти: Бутинець Ф.Ф., 
Завгородній В.П., Кузьмінський А.М., Линник В.Г., Огійчук М.Ф., Палій В.Ф., 
Сук Л.К., Ткаченко Н.А., Єршова Н.Ю. та ін. [1-3]. 

Необхідними передумовами правильної організації обліку запасів на 
підприємстві є їх оцінка, яка впливає на визначення собівартості продукції. До 
факторів, які забезпечують правильну та ефективну організацію обліку запасів 
ПРАТ «Балаклійське ХПП» нами віднесено: раціональна організація 
складського господарства; правильне групування запасів; розробка норм 
витрачання запасів. Тому, ми вважаємо, що головними завданнями ефективної 
організації обліку запасів ПРАТ «Балаклійське ХПП» є: контроль за повнотою 
оприбуткування запасів та їх зберіганням на різних стадіях їх обробки; 
правильна оцінка виробничих запасів; контроль за всіма витратами, 
пов’язаними з придбанням запасів та визначення їх первісної вартості; 
дотримання методології обліку витрат на виробництво продукції та її 
калькуляція протягом року; своєчасне документальне оформлення руху запасів;  
відображення операцій випуску і реалізації готової продукції в регістрах 
поточного обліку; визначення стану розрахунків з покупцями і замовниками, 
отримання реальних даних про кількість і якість випущеної продукції. 

Важливим напрямом удосконалення організації оперативного й складського 

обліку запасів є раціоналізація форм документів, документообігу й всієї 
системи оформлення, реєстрації й обробки документів. Розмаїтість форм 
облікових документів істотно ускладнює роботу з обліку виробничих запасів як 
на складах, у виробничих підрозділах, так і в бухгалтерії ПрАТ «Балаклійське 
ХПП». 
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